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Aufgabe 1 (SOR-Verfahren)
Implementieren Sie das SOR-Verfahren für ω = 1, 1.2, 1.4, 1.6, 1.8. Testen Sie ihr Pro-
gramm: Suchen Sie die Lösung x für das Gleichungssystem Ax = b, mit

A=



4 −1 0 0 −1 0 0 0 0 0 0 0
−1 4 −1 0 0 −1 0 0 0 0 0 0
0 −1 4 −1 0 0 −1 0 0 0 0 0
0 0 −1 4 0 0 0 −1 0 0 0 0
−1 0 0 0 4 −1 0 0 −1 0 0 0
0 −1 0 0 −1 4 −1 0 0 −1 0 0
0 0 −1 0 0 −1 4 −1 0 0 −1 0
0 0 0 −1 0 0 −1 4 0 0 0 −1
0 0 0 0 −1 0 0 0 4 −1 0 0
0 0 0 0 0 −1 0 0 −1 4 −1 0
0 0 0 0 0 0 −1 0 0 −1 4 −1
0 0 0 0 0 0 0 −1 0 0 −1 4



, b=



0.001
0.001
0.001
0.001
0.001
0.001
0.001
0.001
0.001
0.001
0.001
0.001


Nehmen Sie den Einservektor als Startvektor.

Zur Erinnerung: Die Lösung wird mit dem SOR-Verfahren folgendermaßen berechnet:
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